ОНЕГА-ТРОФИ
20-26 июня 2011

От организаторов приключения «Рейда двух столиц»
Вас ждет дружеская атмосфера, творческие вечера и увлекательнейшие задания на бездорожье Карелии.
Палаточный лагерь будет располагаться все 6 дней в одном месте между Медвежьегорском и п. Великая Губа на берегу Онежского озера. Каждый день участники будут выезжать на трассы и возвращаться в лагерь к большому пионерскому костру. В качестве вечернего досуга предполагаются конкурсы, выступления под гитару хора организаторов, выступление победителя международного конкурса балалаечников мира, а также акустический концерт ЮЛИИ ЧИЧЕРИНОЙ, которая также будет участвовать на «Онега-трофи» на своем Land Rover Defender.

Участники «Онега-трофи» побывают на самой высокой точке Онежского озера, при помощи весельных лодок доберутся до 40-метровых отвесных скал, посетят остров Кижи – памятник русского деревянного зодчества, причем попробуют подъехать к острову максимально близко по заболоченной дороге.
Трассы будут как для минимально подготовленных внедорожников, так и для специально подготовленных к бездорожью машин. Ну и, конечно, для квадроциклов. Участников ожидает культурная навигация, традиционное ребусное ориентирование и эстафета, движение по легенде и по точкам GPS, обучение езде по пересеченной местности. Маршрут будет пролегать по грунтовым, лесным и каменистым дорогам, ну а продвинутым участникам придется забираться на скалы для взятия сложных точек.
В лагере будут все удобства (туалеты, баня, питание), а главное на 40 сотках палаточного городка не будет комаров и гнуса, которые так досаждают во время отдыха в Карелии. Будет установлен специальный аппарат, отпугивающий насекомых.
Стоимость участия:

Автомобиль – 18 тыс. рублей (питание не входит)

Квадроцикл – 10 тыс. рублей (питание не входит)

А где же «Рейд двух столиц»?

На нехоженых тропах между Москвой и Санкт-Петербургом появилось очень много дач, найти качественное и безлюдное бездорожье становится все сложнее и сложнее, поэтому взгляд организаторов переместился по карте севернее, в сторону Карелии. А название «Рейд двух столиц» закрепилось как брэнд, ведь даже «Дакар» проходит уже третий раз в Латинской Америке.

Связь с организаторами: Роберт Санакоев и Ян Хайцеэр +7 (495) 7997719, yan@lrclub.ru
