Пост-релиз 
«T-Rex Trophy» в Орловском полесье
Москва, Россия, 26 мая 2008 года - 24-25 мая 2008 г. в Орловской области прошел трофи-рейд T-Rex Trophy, организованный РАФ совместно с Орловским внедорожным клубом «Off-road Eagles». Соревнования носили статус 2 этапа Кубка РАФ Центрально-черноземного региона по трофи-рейдам, также был проведен 2 этап Кубка Черноземья. К участию было допущено 65 экипажей из Белгорода, Брянска, Воронежа, Курска, Липецка, Орла, Ростова-на-Дону, Саратова, Самары. Помимо участников, присутствовало множество болельщиков и зрителей, для которых были доступны интересные участки на маршруте гонки.

Торжественный старт состоялся утром в субботу, 24 мая, на центральной площади поселка Хотынец. Колонну участников, прибывшую из базового лагеря в национальном парке «Орловское полесье», встречали представители областной и поселковой администрации, генеральный спонсор гонки Руслан Фурунджи, представители РАФ и Орловского внедорожного клуба. Около 70 «боевых» машин выстроились в 3 ряда напротив администрации Хотынца, и все зрители могли рассмотреть их поближе, сфотографироваться и даже посидеть внутри. 

В течение двух дней участники, разделенные на зачетные категории ТР1, ТР2, ТР3 и ATV, боролись за ценные очки на трёх спецучастках – 2 линейных, с зачетным временем 4 и 7 часов, и на ориентировании по GPS с зачетным временем 7 часов. На первом, «разминочном» СУ, лидеры отметились на финише уже через полтора часа после старта: основные сложности здесь представляло преодоление бродов в ручьях. Последующие же этапы отняли у спортсменов значительно больше сил и времени: ориентирование и СУ3 с контрольными точками, расположенными в болотах, экипажи проходили под проливным дождем. Заключительный отборочный этап «Керамик-трофи», планируемый в Брянской области на середину августа, определит лучшие экипажи, которые будут отстаивать чемпионский статус Центрально-Черноземного региона в финале Кубка РАФ - 2008.
