На войне, как на войне. Легких побед не бывает. 

(Оперативная сводка с территории танкового полигона 22 армии Московского военного округа, места битвы участников 4 этапа Кубка России, и 4 этапа Трофея РАФ по ралли-рейдам)

Некоммерческое партнерство «Команда ASG» успешно освоила еще один регион для проведения спортивных битв участников чемпионата и кубка России по ралли-рейдам. Нижегородская область давно известна и очень популярна среди участников чемпионата России по трофи-рейдам. Администрация области активно поддерживает Российский автоспорт. Депутат государственной Думы от Нижегородской области Роман Антонов сам активный участник автомобильных соревнований и мастер спорта  по автоспорту. При активной помощи администрации области, Романа Антонова,  местного клуба НРОО «КЛАС» и  командующего 22-й армией генерал-майора Юдина Сергей Сергеевича, танковый полигон стал местом битвы участников кубка России по ралли-рейдам. В отличие от остальных этапов кубка России, на Бахе «ASG HERZOG ГОРЬКИЙ-17» участникам надо было пройти всего три круга по 72 километра, качество достойное и чемпионата России. Конфигурация полигона позволяет сделать и более длинные трассы. Нижегородская область стала центром интереса еще одной динамичной сферы автоспорта.

"Повезло" и с погодой. Жаркий летний солнечный день. На небе ни облачка. Зрители наслаждались гонкой в тени берез и сосен, ну а гонщики работали в условиях максимально приближенным к боевым. Танковый полигон - это не лесные проселки. Экипажам пришлось выкладываться на полную катушку. Трасса не позволяла расслабиться ни на минуту.
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                                       Сергей Савенко - "Baggi Honda" 

Интрига в гонке возникла еще до ее начала. Сергей Савенко заявился на "Baggi Honda", на которой Дмитриев Андрей  выиграл абсолют на "Маршруте 1000". В Супер Продакшен ожидалась острая и бескомпромиссная борьба. Правда были и нюансы. Трасса для багги узковата, Савенко за рулем этого болида впервые, вкатки нет. 

В основных соперниках Константин Жильцов, который перед этапом чемпионата в Ростове, тестировал Mitsubishi Pajero из конюшни команды "Nart Time", и Логинов Павел на заводском "Nissan Pick UP".  У Логинова в последних гонках появился свой стиль езды. Динамичная и острая рулежка. Возможно, сказывается "школа Гадасина", либо очень хорошо вкатился и привык к автомобилю. Этап в Супер Продакшен обещал быть интересным. А вышло даже интереснее. 
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                         Жильцов Константин / Мещеряков Константин 

Экипаж двух Константинов, Жильцова и Мещерякова уверенно лидировал в гонке. Тестируемая Паджера показала себя очень достойно и привезла экипаж на первое место пьедестала почета. Ширина трассы не доставила проблем и экипажу Савенко Сергей / Шухнов Валерий. Автомобиль даже не поцарапан. По словам Сергея, он чувствовал себя как на мотоцикле, только намного комфортнее. "Едешь, и отдыхаешь, настоящий кайф. Прекрасная машина, хотя и не полноприводная" - слова Сергея Савенко на финише гонки. Экипаж Савенко на втором месте пьедестала гонки. Третье место у экипажа Марзалюк Владимир / Плетенев Антон.
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                                 Марзалюк Владимир / Плетенев Антон 

Ну а претенденту на победу в этой гонке, экипажу Логинова Павла / Шубина Кирилла не повезло. На одном из участков гонки сначала пропали тормоза, а потом срезало болты крепления ступицы колеса. Закрепив диск на запасные три болта, экипаж в безопасном режиме добирался до ЗП. 
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                                         экипаж Логинова Павла / Шубина Кирилла

В Продакшен борьба была не менее острой, но линейка победителей выстроилась предсказуемо: 

1-е место Новиков Андрей,  2-е  место Фролов Владимир, 3-е место Николаев Олег

Не менее накалены были страсти и в национальном зачете. 
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                                      Джепаев Биньямин / Ершов Олег 

"Ульяновская ракета" - Биньямин Джепаев оказался как всегда слишком быстр. Небольшая ошибка экипажа, и автомобиль, повстречавшись с березой, лег на бок. Экипаж не пострадал, автомобиль остался в рабочем состоянии. Но экипаж решил прекратить борьбу за медали и покатил на ЗП. 
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                          Горбачевич Владимир / Щанов Александр 

В отсутствие Джепаева, лидировавший Горбачевич Владимир позволил себе немного расслабиться. И не заметил, как к нему подобрался слишком близко экипаж Волкова Сергея / Завершинской Анны. 
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                           Волков Сергей / Завершинская Анна

В итоге Горбачевич переместился на второе место, а Волков завоевал золото. 
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                             Наймушин Андрей / Боярчук Вадим

Бронза в национальном зачете у экипажа из Иваново Наймушина Андрея / Боярчука Вадима.

Очень достойно показали себя участники зачета "Рейд".  Этот многочисленный зачет стал хорошим дополнением и украшением  Кубка России, придав соревнованию дополнительный интерес. 

Победители зачета "Рейд" 

1-е место Яськов Алексей / Серегин Сергей, 

2-е место Хуснутдинов Андрей / Смирнов Антон      

3-е место Шамаров Андрей/Фесенко Анна

По окончании гонки небольшое интервью с организатором гонки, генеральным директором НП «Команда АСГ», Санакоевым Робертом:
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П.Н. : " Роберт Федорович, гонка закончилась успешно и участникам, судя по отзывам трасса понравилась. Скажите, почему именно в этом месте, на танковом полигоне?"

Санакоев Р.Ф.: " Команда "ASG" как организатор гонок давно искала квадрат для проведения ралли-рейдов. Задача стояла найти как можно ближе от Москвы. И такое место нашлось в Нижегородской области. В прошлом году здесь провели подготовительную гонку, а в этом году этот этап получил статус Кубка России. Это все произошло только благодаря солидной поддержке на местах. Автоспорт в Нижегородской области хорошо развит. Губернатор лично поддерживает все автоспортивные мероприятия. Большую помощь оказали военные, в особенности командующий 22-й армией, кому подчиняется этот учебный танковый полигон. В дальнейшем хотелось-бы в этом квадрате провести этап Чемпионата России, так как местность позволяет добавить здесь еще одно кольцо порядка 92 километра. Здесь очень хорошая поддержка местной администрации и военных, и если комитет по Ралли-Рейдам согласиться с нашим мнением, то попытаемся провести в этом районе этап чемпионата России по ралли-рейдам.  Также хочу сказать спасибо всем участникам соревнования, за их активность и самоотверженную борьбу в этом непростом виде автоспорта. "

П.Н.:  "Спасибо большое и успехов Вам в вашей организаторской деятельности."

Командный зачет:

1. Русь-Спорт АТМ 

2. Русь-Спорт   

3. Georaid-RSG 

Николай Пазюк 

22.07.2008
